2.SINIF

Genel Matematik Sorulan

1.(5 birlik + 3 onluk + 4 birlik + 7 onluk = 7)

Yukarida verilen say kactir”?

A) 109 B) 19 C) 82
2. Yandaki seklin simetrigi hang
secenekte dogru verilmistir?
|
S [3]eJ4[7]5]8

Yukaridaki say grubu bir érintiye goére
dizildigine gére son kutudaki say kag olmalidir?
A) 6

B) 11 C) 10

L,

25 49 1 66

Yukaridaki saylar en yakin onluga yuvarlandik-
tan sonra 3.siradaki sayr kac olur?

A) 60 B) 30 C) 50

5. 15den baslayp 3erli ritmik sayldiginda 50den|

6nce sdylenecek en biyik say kactir?

Ogrenci Adi1 Soyadi : ....
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A) 48 B) 49

C) 50
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Dogru : D

6. Asagidaki toplama islemlerinden hangisinin sonu-
cundaki saynin onlugunun say degeri, birligin
yarisidir?

A bh
+ 24

32
+ 16

B) 61
+ 23

)

7. Asagdaki ckarma islemlerinden hangisinin sonu-
cu 2 duzineden fazladir?

=>1 - 83 - 16
3. IR A Yandaki islemde B0 sekli
+ AA hangi rakama karsilik gelmektedir?
A) 4 B) 2 C) 3
9. b2 Yandaki “a” ve ‘b’
94—128 715 sekillerindaki saylar
11375 6114 " kurala gére dizil-

mistir.

'b" seklindeki *?" yerine hangi say gelmelidir?

A) 10 B) 35 C 12

10. 7 yl 6nce 23 yasinda olan bir kisi 13 yl sonra

ka¢ yasinda olur?

A) 43 B) 29 C) 36



2. Simif Minik Dahiler Matematik Testi 1

Genel Matematik Sorulan

Su anin saat karsiigini yandaki 16.
dijital saat géstermektedir.
Buna gére 2 saat sonray gés-

1.

2
tarsm analog sact GRagidaklrdsn 16 ceyrek, 4 yarim ekmek ka¢ tam ekmek eder”

isidir?
hangisidir’ A5 5 7 0) 6

17. Nisan aynin 1. giind Carsamba gind olduguna
gére 9.gunt hangi gindur?

A) Persembe B) Carsamba C) Cuma
Bir ciftlikte 6 koyun,

7 tavuk vardir. Bu ciftlikteki
hayvanlarin ayaklar topla-
mi kactir? 18. Dan Sali glin ise 4 gun sonrasi icin asagida-
kilerden hangisini séyleyebiliriz?

A) 52 B) 38 C) 13
A) Haftanin ilk glinidur.

2) Haftanin son glinidar.
0 GUndn yarisini uyuyarak gegiren ELif,

) Okulun tatile girdigi gtindar.

o’ § glinde kag saat uyumus olur?

A) 30 5) 60 ) 120

19. Ayse bir magazan yan taraftaki
elbiseyi almak istiyor. Aysenin

elinde 29TLsi olduguna gére

14. 5’: 2 paket cay 50 TL"?ir' Buna gére asagidakilerden hangisini séyleyebiliriz?
4 paket cay kag TLdir?

A) Elbise icin 8deme yapip 30TL para Ustl
A) 100 3) 200 ) 80 almasi gerekiyor.

B) Aysenin elbiseyi alabilmesi icin para
biriktirmesi gerekiyor

15, 15 |2 Yan taraftaki bolme islemiyle C) Ayse elindeki parasiyla 2 elbise alabilir.
_14 17 ilgili olarak asagidakilerden hangisi
Kl yanlstir?
A) Bélen Zdir. 5) Bélunen 15tir.
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